
Rhea Business Line doppio&cup SM Ersatzteilbuch

1. Gehäuse

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
1 Gehäuse LaRhea Doppio&Cup BL 0010026105NA

2 Fuss Kpl. Schwarz XS Grande 0010024111CL1

3 Steckbuchse Kurz Schwarz 0080100043

4 O-Ring 106 GUA0000085

5 Blindabdeckung Steckbuchse 0080100035NA

6 0380011700NA

7 Schlauchhalterung 6er laRhea Doppio 0380011551NA

8 Schraube 3,5 x 9,5 TCB VIT0002401

9 Auslaufwinkel Tropfschale Überlauf 0080100084

10 Tropfschutz LaRhea Doppio&Cup BL 0070035005NA

11 0070035014NA

12 Schraube 3,5 x 6,5 TCB VIT0002009

13 Düse Teewasser 7mm 0380011665EB

14 0380011667MD

16 Espressodüse D.5,7 grau 0380011666CK

17 Düse Schwarz ab KW06/00 0380010657NA

18 Stopfen 8mm Kunststoff 0380010656NA

19 Ansaugstutzen Lüfterkanal 0010027022

20 Lüfterkanal BusinessStar 0010027021

21 Lüfterkanal XS Grande PB 0010027037

22 0010026131NA

23 Rändelschraube M 4 x 10 VIT0009168

24 Wasserstandskontrolle Tropfsch. kpl. laRhea Doppio 0070035010CL

25 Produktmotor 97 UPM 24 V DC 0090002113

26 Blindabdeckung Produktmotor 0010020029NA

27 0010026019NA

28 0010026128NA

29 Deckel Kasse laRhea Doppio 0030010166NA

30 Schliesszylinder Nr. 3425 SER0000020

31 Schliessriegel SER0001005

32 Kasse laRhea Doppio 0030010160NA

33 Modul Münzschaltgerät laRhea Doppio 0010026022NA

34 Schiene Modul Münzschaltgerät laRhea Doppio VIT0010201

35 Schraube M 4 x 5 TSP UNI 7688 VIT0000133

36 Distanzschraube 4060010126

37 Schraube M 3 x 10 TCB DIN 7985 VIT0000004

38 Abdeckung Modul MSG laRhea Doppio 0010026171TR

39 Münzrutsche laRhea Doppio 0010026025NA

40 Magnet Halterung Modul Münzprüfer LaRhea Doppio 0010026167

41 Magnet 10 x 3 LB2600 ELT0030760

42 Schraube M 3 x 8 TSP UNI 7688 VIT0000121

43 Stossdämpfer Halterung laRhea Doppio 0010026032NA

44 Schraube M 4 x 12 TCB DIN 7985 VIT0000013

45 Stossdämpfer Stift LaRhea Doppio 0010026033

46 U-Scheibe 5,3 x 10 x 1 UNI 6592 VIT0003004

47 Mutter M 5 DIN 934 Inox VIT0004804

48 Stossdämpfer Deckel laRhea Doppio V.2 ab KW07/19 VIT0010206

49 Sicherungsring 5 DIN 6799 VIT0006504

Stand: 20.02.2018 - 2 - © rheavendors servomat



Rhea Business Line doppio&cup SM Ersatzteilbuch

1. Gehäuse

Pos.Nr. Artikel Bezeichnung Artikel Nr.
50 Deckel Tropfschale laRhea Doppio 0020043058NA

51 Ring Deckel Tropfschale laRhea Doppio INOX 0020043019

52 Tropfschale laRhea Doppio 0020043056CL

53 0010026117-01NA

54 Schraube M 4 x 12 TCB DIN 7985 VIT0001005

55 Blindabdeckung Mixermotor 0010020028NA

Stand: 20.02.2018 - 4 - © rheavendors servomat


